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2. Linna ristmikute virvimine (rv) 1 sek / 10 sek 100 punkti
Ma luban, et see on viimane.

Viga Uhkes Linnas toimub kohe-kohe, umbes kuu aja pérast, Isedranis Oluline Informaatikaoliim-
piaad. Et kaugetele kiilalistele veel rohkem muljet avaldada, otsustas linnapea lisaks tédnavatele
ka ristmikud &ra védrvida. Sest noh, miks mitte, onju?

Linn koosneb ikka veel V ristmikust ning E neid ithendavast kahesuunalisest tdnavast. Ristmikud
on nummerdatud 1...V. Uhtki ristmike paari ei ithenda mitu ténavat, iikski tinav ei ithenda
mond ristmikku iseendaga ja igalt ristmikult on igale teisele voimalik mo6da tdnavaid jalutada.

Aga alles niitid saate te teada, et linnatdnavad on, nagu paljudes uutes planeeritud linnades,
vaga korrapérase struktuuriga. Kui vaatleme linna koordinaattasandil, siis:

e koik linna ristmikud on punktid, mis on taisarvuliste koordinaatidega;

e koik linna tdnavad on sirgléigud, mis on kas koordinaattelgedega paralleelsed v6i moodus-
tavad nendega 45-kraadise nurga;

e linna tédnavad omavahel ei loiku.

On 10 voimalikku vérvi, mis on nummerdatud 1...10. Linnapea millegipdrast arvab, et linnas
on ilgelt huvitav jalutada, kui kuskil ei ole tdnavat, mis iithendaks kaht sama vérviga ristmikku.
Kust tal sellised ideed tulevad? Ma ka ei tea... (Kas te olete iiritanud sellistele tilesannetele
normaalseid tekste kirjutada?!)

Teie iilesandeks on linn nende vérvidega virvida. Uhtlasi, linnaeelarve on linnapea pidevate
lolluste tagajérjel iisna vilets, seega erinevate varvide arv voiks olla pigem véike.

Hindamine. Selles iilesandes on testid jagatud gruppidesse. Programm saab grupi eest punk-
te ainult siis, kui ta leiab korrektsed lahendused koigis gruppi kuuluvates testides. Iga sellise
grupi eest saab % protsenti grupi vaartusest, kus K on maksimaalne vérvide arv, mida
programm mones selle grupi testis kasutas.

Seega 100 punkti saab iilesande eest lahendus, mis kasutab igas testis {ilimalt nelja erinevat varvi.

Maérgime, et kurikuulsa neljavirviteoreemi tottu on nelja vérviga varvimine alati voimalik.
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Sisend. Faili rvsis.txt esimesel real on kaks taisarvu: V ja E (3 <V < E < 104). Jargmisel
V real on igaiihel kaks tithikutega eraldatud taisarvu z; ja y; (0 < z; < 1000, 0 < y; < 1000) —
i-nda ristmiku koordinaadid. Jargmisel E real on igaiihel kaks tiithikutega eraldatud téisarvu u
jav (1 <u<V,1<v< V), mis niitavad, et ristmike u ja v vahel on ténav.

Valjund. Faili rvval.txt kirjutada V rida, i-ndale reale i-nda ristmiku vérv (tdisarv 1oigust
1...10).

Naide. rvsis.txt rvval.txt
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Selles néites on kasutatud K = 3 erinevat vérvi. Kui see test moodustaks eraldi grupi, saaks selle

eest ma.x(lf((]'o—?),l) = mai(zg,l) = 100 protsenti punktidest.

Naide. rvsis.txt rvval.txt
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100 _ 100
max(K—3,1) — max(2,1)

Siin on kasutatud K = 5 erinevat vérvi, mille eest saaks
punktidest.

= 50 protsenti
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